

58岁泰森不敌27岁的网红拳手 这场流量大戏没有输家

4万多张球票已售罄
国足战日本
伊万期待拿分

这个周末体育圈最引人关注的事件？迈克·泰森与杰克·保罗的拳击赛注定会是选项之一。

比赛地得克萨斯阿灵顿能够容纳8万人的AT&T体育场，赛前有超过12万人加入门票的预订抢购，最昂贵的套票甚至卖到了200万美元。

传奇VS网红，58岁对决27岁，哪怕这并非一场职业比赛，但它拥有足够多你能想象的流量元素。两人打满了8回合，让这场比赛从头到尾都沉浸在高潮中。裁判一致判定杰克·保罗以79:73战胜泰森，但这个赛前就被广泛接受的结果并不影响泰森也成为胜者——杰克·保罗赛后向他致敬，称其为“拳坛传奇”；泰森在收到2000万美元出场费的同时，也开玩笑将挑战杰克·保罗的哥哥罗根（网红搏击选手）。

当然，没有人会是输家，即便是所有观看比赛的拳迷，也在场流量大战后，见证了向岁月挥拳的壮举，重新缅怀了一回青春不死的信念……

据澎湃新闻



31岁差距，让比赛更有看点

一个是职业拳坛的传奇人物，一个是半路出家的网红，这样的对决为何成行，并成为看客眼中的香饽饽？

泰森自不必说，尽管已经退役近20年（最后一场职业比赛发生在2005年6月），但作为过去几十年最具话题性和影响力的拳坛传奇，有泰森的地方从来就不乏眼球效应。

再看杰克·保罗，在流量为王的时代，这个在YouTube、Ins上都有超2000万粉丝的网红，其吸引力和流量价值相比任何一个格斗巨星都不遑多让。

于是乎，当这两人有心“约架”，平台和推广方都不会拒绝这样一桩好买卖。当然，这场听上去颇为无厘头的比赛之所以有看点，两人的年龄差是一个关键：出生于1966年的泰森如今58岁，对于27岁的保罗来说，已经算是一个“爸爸级”的老者。

8000万美元制造的金钱游戏

相比于观众的踊跃，很多搏击圈内人对比赛并不感冒，包括阿尔瓦雷斯、霍普金斯、比斯平在内的很多拳击和综合格斗名将谈到保罗都冠以“骗子”“小丑”这样的称谓。

大多数圈内人认为保罗通过欺负年事已高的选手来博眼球并不道德。UFC总裁白大拿谈到当下泰森和保罗的比赛时也直言“这是一场糟糕的安排”，但他也承认，从商业角度来看，这场比赛又确实很成功，达到了目的。

根据赛前曝出的信息，两人合计能够获得近8000万美元的巨额回报，其中杰克·保罗本场比赛的出场费达到了4000万美元，泰森也有超过2000万美元的收益。

说白了，这就是一场金钱游戏，参赛双方很好地利用了观众看热闹的心理打造了这样一场多少有些奇葩的比赛，可谓

比赛前，就有媒体和好事者晒出了1999年两人的同框画面，当时还是孩童的杰克·保罗被泰森吓哭了。

另一个无法回避的事实在于，杰克·保罗打拳也确实有两把刷子，自从踏入职业拳台以来，他已经取得了10胜1负的成绩，唯一一场失利是在2023年2月，当时输给了前重量级拳王泰森·富里的弟弟汤米·富里。而倒在保罗拳下的选手既有前NBA篮球王内特·罗宾逊，也不乏职业格斗领域的退役名将如席尔瓦、伍德利、本·阿斯特伦。

本场比赛之前，一些网站投票中，杰克·保罗获得了更高的支持率，看上去，大多数观众也明白拳怕少壮这个道理。值得一提的是，两人的比赛原定为7月份举行，当时就因为泰森的溃疡发作无法坚持训练，只能推迟到现在的当地时间11月15日。

各取所需。

作为全球著名的流媒体巨头，Netflix也将通过直播比赛接住这波泼天的流量，CBS体育前总裁尼尔·皮尔森甚至认为，这场比赛标志着体育赛事和流媒体之间未来将捆绑得更为紧密。

既然各方都满意，比赛就显得顺理成章了。泰森本人此前不无自豪地表示：“我58岁了又怎样？我只是和人谈论格斗，就能获得数十亿的观看量……谁能在58岁时把一个8万人体育场的票都卖光？你认为他（杰克·保罗）为什么找我打而不找别人打？”

可能有人认为泰森拼上老命再战拳台是因为经济上又出了问题，事实上凭借大麻种植生意和个人知名度，每年泰森仍能获得数百万美元的收入，但谁又会拒绝在快要60岁的年纪再赚一笔丰厚的养老金呢？

表演赛一样要把戏做足

很多圈内人并没有把这场较量当作真正的职业比赛来看待，但戏还是要做足，参赛双方在过去几个月都大打嘴仗。

泰森表示：“相比于死在医院的病床上，我更想死在拳击台上，当然，我不会输，因为我是迈克·泰森，我已经准备好干掉这个问题少年。”杰克·保罗回应，“这场比赛肯定不会打满，必须有一个人倒下。”

当杰克·保罗表示，如果泰森可以坚持超过4回合，将额外获得500万美元时，泰森笑了，“没有什么比在几天内花掉500万美元更爽的事情了。”

随着比赛的临近，前戏愈发走向高潮。新闻发布会上，杰克·保罗甚至高调地展示了自己镶钻的耳套，暗示泰森曾经有过“咬耳”的前科，而在比赛前一天的公开亮相中，泰森干脆提前动手了。

当时两人面对面对视时，泰森一巴掌扇在了杰克·保罗的脸上，随后杰克·保罗怒不可遏地对着话筒叫嚷，“他打了我，现在事情已经发展成个人恩怨了，泰森死定了。”事后泰森解释，当时杰克·保罗故意踩在了自己的脚上，那记耳光是咎由自取。

这是一次突发情况？更有可能是双方的剧本。为了让比赛更加吸引眼球，擅长整活的杰克·保罗不会错过表演的机会。

必须承认，泰森为了个人最后的一战着实付出了不少辛苦。赛前的称重环节，泰森展现出的肌肉超乎想象的结实，完全不像一个年近60岁的老同志，这次泰森的体重为228.4磅，虽然没有达到巅峰时期的218磅左右，但也相差无几。而杰克·保罗为了更好地对抗泰森的重拳，体重则来到了有史以来最重的227.2磅。

根据比赛规则，这是一场8回合的较量，每回合打2分钟（并非通常职业拳赛的3分钟），比赛拳套也采用了14盎司的大拳套，一定程度上考虑到了老泰森耐力上的不足，同时希望降低重拳的杀伤力，让比赛打得更久一些。

不管怎么说，为了这场比赛，所有的戏码都已经安排上了，领衔主演者也都足够认真。

退一步说，无论出现怎样的结果，这里都不存在真正的输家。泰森败了，喜欢泰森的拳迷只会diss保罗不讲武德，欺负老同志；哪怕保罗输了，流量和关注度一样赚得盆满钵满。

所以，这场金钱流量的大戏里，从一开始就注定没有输家。

下周二晚，世预赛亚洲区18强赛，国足将在主场迎战日本。15日傍晚，国足在厦门进行了回国后的首次训练。训练结束后，主帅伊万科维奇接受了媒体采访。他确认，在客战巴林比赛中受伤的左边后卫李磊，确认无法参加国足和日本的比赛。

对于国足和巴林的比赛，伊万再次评价说：“巴林是一支强队，而且我们是在客场比赛。可以说，我们拿出了最优秀的表现，因此配得上这场胜利。”接着伊万谈到队内的人员伤病问题，“确实人员伤病情况很严重，我们很重要的球员之一李磊（下轮比赛）肯定踢不了。张玉宁和王上源能不能上场，要看他们身体恢复情况，接下来我们会针对性地补招球员。”

对于18强赛本小组竞争形势，伊万分析称：“分组抽签结束后，我们就清楚，这个小组是各个小组里竞争起来最艰难的小组。接下来和日本的比赛，我们要全力以赴，要怀揣梦想去踢比赛，抱着拿分的决心去踢。”

尽管此前日本在首回合7:0战胜国足，但并没有影响本场比赛的火爆程度。据此前国足官方消息，主场对阵日本的比赛球票于11月8日17时开售，该场比赛门票分为六档，分别为280元、480元、680元、880元、1080元、1380元。此外还出售包厢票，包厢规格为10—12座/包，销售方式为散售或整体出售，票价为1380元/座或18800元/包。

据官方信息显示，厦门白鹭体育场可容纳53400个坐席，除去一些安全区域，实际可售球票超过4万张。11月8日当天晚上，开票不久后该场比赛各档门票售罄，除了18800元的包厢票。15日票务信息显示，18800元的包厢票已无票，国足厦门主场比赛门票全部售罄。

据极目新闻

欧国联葡萄牙5:1大胜 39岁的C罗 还能倒挂金钩

北京时间11月16日，欧国联A1组第5轮，葡萄牙在主场5:1大胜波兰，提前晋级八强。

比赛上半场，努诺·门德斯封堵空门，贝雷申斯基伤退，C罗抢点捅射造险后抱怨裁判，结果吃到一张黄牌。下半场，第59分钟，莱奥策动反击头球破门，葡萄牙就此开启了进球表演。第69分钟，达洛特造点，C罗主罚扩大比分。第80分钟，B费世界波再下一城，此后，C罗又助攻内托小角度破门。到了第87分钟，C罗用精彩的倒钩破门完成梅开二度，也为葡萄牙的进攻表演画上了惊叹号。此役过后，C罗以5个进球排名欧国联射手榜并列首位。

值得一提的是，凭借着这场胜利，C罗超越了拉莫斯，以132场胜利排名国家队胜场榜首位。西班牙名宿拉莫斯以131场位居第二，另一位西班牙名宿卡西利亚斯则是以121场排名第三。而除了国家队胜场之外，C罗还刷新了另一项纪录，他成为欧国联历史上年龄最大的单场进球双响球员（39岁零9个月）。而在个人进球层面，39岁的C罗已经打入了910球。

据澎湃新闻